
 DİCLE ÜNİVERSİTESİ 

DİYARBAKIR SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

MUHASEBE VE VERGİ BÖLÜMÜ 

MEZUN ANKETİ 
 

Diyarbakır Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Muhasebe ve Vergi Uygulamaları Programı 2023-

2024 Programı Mezun Anketi 
Katılım Cinsiyet 

Soru Yüzdelik 

Erkek 34,8 

Kız 65,2 

 
  

 Soru 5 4 3 2 1 5lik 100% 

1- Öğrenim gördüğünüz bölüm, mesleki açıdan yeterli olduğunu düşünürüm  3 9 6 1 0 3,73 74,73 

2-  Öğrenim gördüğünüz bölüm, mesleki gelişim sürecime olumlu katkılar sunduğunu 
düşünüyorum.  

8 6 6 1 0 4 80 

3-  Öğrenim gördüğünüz bölüm ile mesleki etik bilinci kazandığımı düşünüyorum.  6 9 6 0 0 4 80 

4-  Öğrenim gördüğünüz bölüm iletişim becerilerimi geliştirdiğimi düşünüyorum.  7 7 8 0 1 3,82 76,52 

5-   Öğrenim gördüğünüz bölüm ile iş birlikçi çalışma becerisi kazandığımı düşünüyorum.  6 9 6 0 0 4 80 

6-   Öğrenim gördüğünüz bölüm ile bilgiye erişebilme, bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleme 
becerisi kazandığımı düşünüyorum.  

4 11 4 1 0 3,9 78 

7-   Öğrenim gördüğünüz bölüm, koşul, imkân ve ortam bakımından uygun olduğunu 
düşünüyorum.  

6 7 2 2 1 3,83 76,66 

8- Aldığım kuramsal bilgileri mesleki süreçte uygulamada zorlanmadım  5 7 8 0 1 3,71 74,28 

9- Ders aldığım öğretim elemanlarının yetkin olduğunu düşünüyorum.  6 6 5 0 0 4,05 81,17 

10- Aldığım derslerin teknolojik araç gereçlerle desteklendiğini düşünüyorum  3 6 5 0 3 3,35 67,05 

11- Üniversitede yeterli bir yabancı dil eğitimi aldığımı düşünüyorum  1 2 3 1 3 2,7 54 

12-  Öğrenim gördüğünüz bölüm, kamu ve özel sektörde çalışma imkânı sağlayacağını 
düşünüyorum  

3 5 6 2 1 3,41 68,23 

13-  Öğrenim gördüğünüz bölüm, toplumda itibar sahibi olmamı sağlayacağını düşünüyorum  5 6 8 0 2 3,57 71,42 

14- Üniversitenin elektronik ve basılı kaynaklarının yeterli düzeyde olduğunu düşünüyorum  3 3 4 0 3 3,23 64,61 

15- Eğitimim boyunca danışmanımla iletişim halindeydim.  6 3 2 1 1 3,92 78,46 

16- Mezun bilgi sistemine üye olmayı düşünüyorum.  4 4 5 0 1 3,71 74,28 

Genel Memnuniyet Anketi  3,69 73,72 
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